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Ata do dia 02/10/2013 
 

ATA Nº 036/13 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, 

e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Viecelli; 

Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; 

Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti e pela bancada do 

PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o 

número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde 

procedeu com a oração a Vereadora Adriana Rossi Mattei. Após, não houve o 

expediente do Executivo e do Legislativo: Em seguida o presidente deliberou 

um espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra 

na Tribuna os Vereadores: 1) - Fabiano Sabei - Saudou a todos e falou a 

respeito de um assunto que está cutucando a tempo e já fez uma Indicação 

referente ao plantão com ambulância. Ficou sabendo que o pai de um colega 

passou muito mal no domingo à noite e tentou ligar para a secretária de saúde 

e não conseguiu, o mesmo ligou para o bar do Cica e pegou uma pessoa para 

levar o pai ao hospital, pois não tinha condições de dirigir até Bento Gonçalves.  

Agora a pessoa está bem e está no quarto, provavelmente na sexta-feira terá 

alta. Agradeceu a equipe do Vereador Saleri que participou do campeonato e 

parabenizou por ficar em 1º lugar. 2) - Oscar Agatti - Saudou a todos e 

agradeceu a secretária pela mensagem lida pela passagem do dia do 

Vereador, acha que não é só o dia do vereador, mas de todos os munícipes, 

pois estão aqui para representar a todos.  Ontem conversou com o Prefeito e 

sabe que têm colegas que fizeram uma Indicação para aumentar as horas de 

máquinas. Falou que o Prefeito está pensando e, enquanto que pensa passa o 

ano.  Comentou que há outra Indicação de incentivo para tirar notas fiscais que 

gera renda para o município, pois não adianta aumentar para 10 horas de 

utilização do trator agrícola se não aparecem notas no talão.  Comentou  com o  
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Prefeito sobre a questão da água no município, que falou que é culpa da 

empresa. Disse (Oscar) que não sabe se a culpa é diretamente da empresa ou 

se no ano passado ou retrasado alguém fez alguma coisa errada.  Se a 

empresa errou gostaria que o município fosse a fundo, pois colocaram no jornal 

na imprensa que houve fraude, se não temos culpa não podem colocar no 

jornal e se há poços que não tem água potável a empresa precisa ser 

questionada para ver de onde surgiu o erro se foi da empresa ou dos 

antepassados que fizeram as coisas que não estavam dentro da Lei. Na 

semana passada esteve aqui o Prefeito e a Secretária de finanças vieram e 

fizeram a explanação e não entendeu nada, pois só apareceu a folha de 

pagamento, disse que não apareceram valores, citou como exemplo: para os 

banheiros públicos e abertura de  ruas, disse: não tem dividas, mas para quem 

entendeu, não fizeram nada, o bom era virem aqui e dizer que compraram um 

caminhão ou um trator, mas isso veio do governo não foi o município que 

pagou. Hoje abriram a sessão e não tivemos projetos estamos com vinte e 

poucos projetos e as cidades vizinhas estão com mais de cem temos que 

melhorar isso. Está aqui à Secretária de saúde, o colega falou do plantão de 

ambulância disse que precisa, pois se não tivesse alguém para levar ao 

hospital a pessoa que passou mal, não estaria mais conosco. Falou que na 

saúde está bem, mas querem ver o posto um pouco melhor pede a ajuda da 

Secretária. Comentou que chegou uma pessoa de linha 90 usando cadeira de 

rodas e tiveram que tirá-la do carro na chuva. Disse que não adianta falar que 

não tem divida e deixar de fazer as coisas e bom fazer e ter o plantão mesmo 

que a cidade é pequena. Na sequência não houve a Ordem do dia: Prosseguiu-

se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa.  O Presidente comentou que 

estão sendo entregues as atas do mês de setembro e na próxima sessão serão 

votadas. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido 

o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 

 

Adriana Rossi Mattei                                                     Luciano Contini 
  1º Secretária                                                                   Presidente                                           
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